Föräldramöte Klass 5 				220824


Lärare 
De som har barnen i årskurs 5 detta läsår är nedan:
Marina Resgård – klasslärare, matematik, svenska, engelska.
Anna Kallin – musik i halvklass.
Marit Björn – NO.
Måns Jönsson – bild samt stöd och resurs på skolan.
Jamie Calder – idrott i halvklass. Ta med idrottskläder och handduk till varje idrottslektioner, de får ha tvål med sig. Behöver inte tvätta håret. De har 10 minuter på sig att komma till nästa lektion. Skicka gärna med vattenflaskor. Kommer vara ute mycket under idrottslektionerna, skicka med mysbyxor och långärmat till höstens idrottslektioner om vädret kräver det.
Ingen fast lärare i SO, Pelle Svensson har barnen tills skolan rekryterat ny SO-lärare.
Tony Pettersson – Trä- och metallslöjd i halvklass.
Ann-Christin ”Anki” Brunell Ung – Textilslöjd i halvklass.
Catarina Johansson – rektor (har återgått till lärare så skolan söker även en ny rektor).
Eva Böhlmark – speciallärare på skolan, på plats måndag - torsdag. Alla barn kommer att lässcreenas i Lexplore under september månad. Läs mycket tillsammans hemma eller att barnen läser själva. Det hjälper dem att hålla läsförmågan i gång!

Hemsidan
Svenska lag är borta från Sollerö skola och skolan har därför fått en ny hemsida. Marina visar hur den är uppbyggd, www.solleroskola.se

Skrolla ner och tryck på knappen ”läs mer och prenumerera nyheter”. Där läggs hela skolans nyheter upp och om du prenumererar får du alla nyheter. Det finns även en lika knapp på sidan för klass 5 och även där måste du knappa dig in och prenumerera på klassens nyheter.

Alla kontaktuppgifter till barnens lärare hittar du på hemsidan och du hittar även kontaktuppgifter till elevhälsoenheten.

Under klassens dokument så kommer det läggas upp en fil om Lexplore, lässcreeningen.

Teams
5 Sollerö skola F-6 22-23 är klassens team och i där finns olika kanaler för olika ämnen. I teamet går det att se lärarens planeringar.
Förra året var chattfunktionen avstängd för klassen p.g.a. olika anledningar. Nu är chatten öppen och Marina har pratat med barnen om vad som gäller för att de ska få fortsätta vara öppen. Kontakta Marina direkt om ni får reda på t.ex. tråkig tom i chatten.

Elevernas iPad är ett skolverktyg som är till låns under en 3 årsperiod. Hjälp barnen att se till att iPaden är laddad till varje skoldag. Om appar laddas ner hemma så är vårdnadshavare ansvarig. Marina kan komma att plocka bort appar om det är så att det t.ex. inte finns utrymme för skolappar eller om det är så att iPaden laggar och stör skolarbetet.

Lexplore 
Föräldrar får ta del av uppföljningen vid utvecklingssamtal. Jämförs individuellt med tidigare resultat. Med Lexplore ser vi hur eleverna ligger till vad gäller läshastighet och läsförståelse.

Marina visar filme hur lästestet går till.

Raster
Ute i alla väder! Kläder efter väder.

Specialkost
Om barnen är i behov av specialkost så måste förälder kontakta köket om barnet inte kommer till skolan, alltså boka av sin mat.

Elev åk. 4
Ett barn i åk 4 riskerar att bli allvarligt sjuk om denne ex. får magsjuka. Meddela om ni är hemma med magsjuka.

Läxa
Engelskaläxa varje fredag, som gäller fredag till fredag.
Matteläxor kommer i gång om framöver och kommer inte ligga på samma dag som engelska. Det kommer att fortsätta få hem multiplikationstabeller.

iPad
Veckokontroll på iPads på fredagar i skolan, ha gärna veckokoll även hemma. Skriv ner om ert barn t.ex. ramlat, blivit knuffad el. dyl. och om då iPaden kan ha fått en smäll. Problem med iPaden kan komma senare och vi måste då kunna redovisa vad som ev. kan ha orsakat problem/skada.
