GOD JUL

Vår sista skolvecka innan lovet har varit väldigt lugn, kantad av hög sjukfrånvaro. Vi hoppas att alla ni som varit sjuka hinner krya på er till jul. I måndags fick vi julbord till lunch, mycket gott! Och idag bjöds det traditionsenlig grötfrukost till alla. 
Vi har jobbat på med arbeten som behövts att arbetas klart med, jobbat med läsförståelse, spelat bingo och sjungit på engelska samt jobbat lite med matteprotokollet. Vi har även jobbat med lite blandade roliga övningar i ett "Julkul-häfte". Förutom det har vår egen Nissa fortsatt busa med oss. En morgon hade hon blandat ihop våra namnskyltar och vi fick lov att lösa en Julrebus för att få dem tillbaka på rätt plats. En annan morgon hade hon gömt alla pennkorgar i korridoren. 
Barnen har fått med sig en mapp hem som de själva skapat med arbetsmaterial vi jobbat med under hösten. Det är inget som ska tillbaka till skolan. 
Det är ingen ny läsläxa. Däremot har de som var här fått med sig ett läsbingo hem som de ska fylla i och ta med till skolan igen när vi drar igång. Passa på att fylla jullovet med mysiga läsupplevelser. 
Skolan drar igång igen onsdag 11/1. Välkomna tillbaka då! 

Nedan ser ni en bild på den fina julkrubba vi skapat i klassen tillsammans med bildpedagog Maria från kulturskolan Miranda. 
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Automatiskt genererad beskrivning]
God Jul & ett riktigt Gott Nytt År önskar vi er från årskurs 1. Vi hoppas ni får en härlig och vilsam julledighet 🤶
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