Veckobrev för v. 41       Klass 1       Sollerö Skola

Veckan som gick:
På NO jobbade vi vidare med ”vårt träd” i tvärgrupperna. Vi träffades i grupperna i klassrummet och skrev ut en bild på trädet från vår iPad samt skrev om trädet. Resultatet finns att titta på utanför åk 1 klassrum på tavlan i korridoren om ni har vägarna förbi  

På matten jobbade vi vidare med siffran 7, och har även jobbat lite med stora matteprotokollet samt med ”mattemålor”. 

På engelska började vi klistra in lite material vi jobbat med i ”talking book”, och spelade ett memory med siffrorna 0-10. 

På svenskan har vi jobbat med bokstaven Mm och Nn. De fortsätter skriva i sin skoldagbok. De har även tränat läsning genom att läsa Stjärnsvenskaböcker. 

Barnen har denna vecka fått fylla i en trygghetsenkät på sin iPad. Vi diskuterade före enkäten vad trygghet betyder. De hade många bra och kloka tankar. 

På tekniken har de jobbat med saxen tillsammans med Gerd. Nu fick de träna på att klippa efter linje. 

På idrotten har de bland annat lekt ”ambulanskull” och ”under hökens vingar kom”.

Alla screeningar (tester) i både svenska och matematik är nu färdiga. Det har gått väldigt bra och det verkar som att barnen har tyckt att det är roligt. 

Veckan som kommer:
Nya läsläxan är kapitel 6. Påminner om att det är viktigt att läsa kapitlet tills man har gott flyt. De ska läsa minst 5 dagar/vecka och 15 min/tillfälle. De läser upp kapitlet i mindre grupp tillsammans med Madde på tisdagar. 

Övrigt:
Påminner redan nu om att det är lov vecka 44. 

Önskar er alla en härlig helg!

Karin, Madde, Daniel & Lisa








